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Jaarverslag 2024
       
Bestuurswijziging

Samenstelling van het bestuur is opnieuw statutair vastgelegd om belangenverstrengeling te voorkomen
Het bestuur werd breder door de aanstelling van een notuliste en een websitebeheerder. Omdat er sprake is van familiebanden binnen de groep, moesten de statuten daarin gewijzigd. In juni is daarvoor de handtekening gezet.
Uitvoering
Het werk verloopt, ten gevolge van de oorlog, moeizaam. Daarnaast is de doelstelling verbreed naar hulp aan de vluchtelingen in en om het kamp. De contacten zijn goed.
Het badhuis functioneert naar verwachting.. Het beheer is goed. De bovenverdieping wordt soms gebruikt voor opvang van vluchtelingen. De energievoorziening, de zonneboiler werkt prima.
Door de oorlog is de landelijke energievoorziening maar een paar uur per dag actief. Dat betekent dat veel Roma ’s avonds en ’s nachts of in het donker zitten, of verlichten met kaarsen, wat erg brandgevaarlijk is. Met onze financiering daarom op het kamp LED-verlichting gedistribueerd. Tot grote dankbaarheid van de bewoners
Ondanks de oorlogsdreiging hebben de Roma zelf weer een Kinderkamp georganiseerd. We hebben hierin kunnen bijdragen. De financiering doen we samen met een Amerikaanse organisatie 
We hebben volop kunnen bijdragen aan de noodhulp d.m.v. voedsel,- en brandstofpakketten en medicijnen. Het bedrag is beschikbaar gesteld aan de contactpersoon.

De medische post wordt af en toe bezocht. Maar er wordt overwogen er mee te stoppen. Er wordt nl steeds vaker aan huis geholpen.
Met Robika, zijn vriendin Kamila en dochter Valery gaat het goed. Het zicht heeft zich echter niet verder ontwikkeld, maar hij kan steeds meer zelfstandig functioneren.
Er is ook dit jaar weer een controle op het UMCG geweest en de artsen waren tevreden. Tot nader order wordt medicatie vanuit Nederland gestuurd.
We hebben in februari het kamp bezocht. Op de website is daar een verslag van.
We hebben het afgelopen jaar weer mooie activiteiten mogen hebben. De nieuwjaarsreceptie werd goed bezocht. Waarin we merken een breed draagvlak te hebben. Vervolgens hebben we de eieractie en de oliebollenactie weer gehouden. En we stonden op de oranjemarkt in Hoogkerk. Over de resultaten zijn we positief, maar ook dit jaar ervaren we de teruggang in vrijwilligers.
De PR vond plaats in berichtgeving in de plaatselijke Westerkrant en via de website. 

De fondswerving met betrekking tot donateurs is nog niet echt van de grond gekomen. 
Dit jaar hebben we een aantal sponsoren bereid gevonden om onze website invulling te geven tegen een vergoeding. Dit wordt besteed aan de financiële ondersteuning van onze twee vaste medewerkers
Door middel van een verantwoorde besteding van de giften wil de stichting ervoor zorgen dat het werk van de stichting in 2025 en verder gecontinueerd kan worden. Deze verantwoording is vastgelegd in het financieel jaarverslag( Zie bezoek 2024)
We zijn blij elk jaar te kunnen werken vanuit onze opdracht in de Bijbel in Mattheus 25 en 28. Onze God komt de eer toe voor alles wat Hij gedaan heeft in 2024.
Hoogkerk, Juni 2025
